
В отношении бывшего ректора ИрГТУ возбуждено еще одно уголовное дело

В ходе следственных и оперативных мероприятий следователи СК совместно с сотрудниками полиции УЭБ и ПК ГУ МВД России по Иркутской области выявили еще один эпизод преступной деятельности в отношении бывшего ректора ФГБОУ ВПО «Иркутский государственный технический университет». Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении Ивана Головных, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). В декабре 2010 года Минобрнауки России перечислило ИрГТУ денежные средства на сумму 16,766 миллионов рублей на премирование коллектива и ректора по итогам 2-4 квартала 2010 года. По версии следствия, подозреваемый зная, что его премирование, как ректора, осуществляется только на основании приказа Минобрнауки России о премировании руководителей подведомственных учреждений, в декабре 2010 года превысил свои должностные полномочия, издав и подписав до издания приказа Минобрнауки России, приказ по ИрГТУ, в котором определил сумму своей премии по итогам 2-4 кварталов 2010 года в размере 3,503 млн. рублей, получив ее в декабре 2010 года. Позднее, Минобрнауки России был издан приказ, согласно которому сумма премии ректору ИрГТУ по итогам работы во 2-4 кварталах 2010 г. составила 1 317 200 рублей. В результате чего, Головных И.М. причинил ущерб бюджету Российской Федерации в размере более 2 млн. рублей. Следствие утверждает, что в начале 2013 года, когда оперативными сотрудниками был выявлен данный факт и проводились оперативные мероприятия по сбору материалов, подтверждающих противоправные действия главного бухгалтера ИрГТУ по излишне выплаченной премии ректору, Головных И.М. внес в кассу университета размер излишне полученной премии, при этом часть средств для возврата, собрав с проректоров ИрГТУ. Расследование по уголовному делу в отношении главного бухгалтера ИрГТУ в марте 2014 окончено, дело направлено в суд, по выделенным из него материалам в отношении бывшего ректора и было возбуждено данное уголовное дело.

08 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/780998>